ENFANTS DE L’HIMALAYA

Enfants de l’Himalaya, 3 rue Armand Lecourt
93250 VILLEMONBLE - ( 06 64 46 38 48

Monsieur, Madame,

 

Nous sommes une jeune association qui a décidé de  s’occuper de l'avenir des enfants d'un petit village dans l'Himalaya indien.

Il existe certes, de grosses structures internationales et connues, qui agissent un peu partout, dans un esprit humanitaire. Cependant la région du Kumaon dans l'Uttaranchal Pradesh où se trouve le village, est totalement dépourvue d'aide.

Nous avons déjà mené quelques actions pour aider à la scolarisation de certains enfants, mais les besoins sont si grands dans une région si pauvre …

L'urgence est là et il est important de ne pas laisser l'indifférence agir. Nous croyons que chacun à son échelle,  peut contribuer à améliorer la vie des plus démunis.

C'est parce que nous espérons susciter votre intérêt pour contribuer à l'aide indispensable que nous souhaitons apporter aux enfants de ce village éloigné, que nous nous adressons à vous.

En espérant trouver une suite favorable à notre projet, Veuillez agréer  Monsieur, Madame, l'expression de nos salutations distinguées.
Christiane Craissati

La Présidente
 

ASSOCIATION   ‘ENFANTS DE L’HIMALAYA’
PROJET DE PARTENARIAT

Là bas,  très loin,  tout là haut dans les montagnes de l'Himalaya sont accrochés de petits villages où les conditions de vie sont très difficiles. Dans un premier temps, c’est à l’un d’entre eux que nous désirons apporter notre aide.  

La seule possibilité pour améliorer le quotidien celui-ci,  est la mise en oeuvre de projets pouvant lui permettre  de se développer et  ce dans le respect  de la culture locale.

Notre  plan d'action concerne les enfants et prend en compte divers points tels que :
· La Scolarisation

· L’Alimentation

· La Santé

· L’Habillement

· La Restauration des habitations vétustes

· L’Installation d’un point d’eau

C'est afin de permettre le développement des actions proposées que nous avons besoin de sources de financement  diversifiées.
Le parrainage bien sûr,  mais également des aides financières telles que le mécénat,  les dons,  les financements institutionnels etc ...
Dans une époque où la mondialisation est de mise,  une entreprise qui s'engage sur des terrains tels que le développement de l'éducation, la lutte contre la misère et la pauvreté,  prouve à quel point son implication dans les enjeux économiques  passe également  par ceux d'ordre humanitaires.
C'est parce que nous croyons que tous les individus contribuant à l'expansion de votre société ont un coeur que nous faisons appel à votre contribution .
Impliquer votre entreprise dans un projet d'ordre humanitaire ne peut que valoriser le travail de chacun au sein de votre group.    Votre action permettra ainsi   la chance inestimée d'un avenir meilleur pour de nombreux enfants .  
    Voici la promesse que nous avons envie de tenir avec votre aide !
MÉCÉNAT
Nous avons besoin de votre soutien 

1. Directement sur le terrain en associant votre entreprise à notre action, cela nous permettra d’avoir les moyens d’agir à une plus grande échelle. 

2. En nous permettant de communiquer et de faire connaître notre action à un plus grand nombre.
LES DONS
En parrainant les enfants ou les projets permettant l’amélioration de l’environnement dans lequel ils évoluent, vous promettez un meilleur avenir aux membres du village.

Les villageois sont solidaires entre eux et très liés.  En aidant concrètement les enfants, c’est la promesse pour tous de permettre aux jeunes devenus adultes de pouvoir continuer à aider les leurs de façon autonome.

En effet, l’aide apportée pour permettre à chacun d’évoluer et d’être élevé dans un cadre favorable, est l’assurance d’un meilleur avenir.

SITUATION DU VILLAGE
Actuellement  ….
Les Ecoles 

Sont vétustes, délabrées et manquent complètement d’équipement.

Les parents ne pouvant subvenir aux besoins des enfants tels que pour l’achat de livres, cahiers et autres fournitures scolaire indispensables, ne peuvent faire admettre ceux-ci à l’école.  
D’autre part, et ce toujours dans un cadre éducatif, le projet de construire un coin bibliothèque,  avec divers livres, a été accueilli par les enfants avec grande joie.  Bien sûr, l’accès à des livres est un moyen d’éveiller l’envie d’apprendre et donc de lutter contre l’illettrisme et l’analphabétisme.

L’Alimentation
L’agriculture de subsistance et le manque d’emploi engendrent des restrictions alimentaires.

S’engager financièrement pour aider le village, c’est aussi permettre que le cotât alimentaire pour l’équilibre et la santé de chaque enfant soit respecté. 

La Santé
Le manque de moyens financiers est un obstacle aux soins médicaux.  Vivre en plein air, marcher pieds nus dans la montagne, boire et cuisiner avec une eau non potable, engendrent des soucis de santé tels que des blessures, des dysenteries etc…  Trop pauvres pour payer le déplacement, la consultation médicale et les médicaments nécessaires, la situation est laissée telle quelle et se dégrade.

Les Habitats
Ils sont le plus souvent vétustes et laissent filtrer à l’intérieur l’eau de pluie.  D’autre part, cette région est sujette aux glissements de terrain qui déstabilisent certaines maisons.  Il est déjà arrivé que des murs  s’effondrent…  

Pouvoir agir en consolidant certains habitats ou en les réparant fait partie de l’amélioration des conditions de vie des enfants et de leurs familles.

 L’eau
Les besoins en eau ont été très mal évalués et le seul point d’arrivée est insuffisant et de plus souvent coupé, en hiver notamment.  Cette eau est boueuse et impropre à la consommation.  Elle est pourtant bue et utilisée dans la préparation des repas.  

Permettre l’installation d’une pompe à eau et d’un filtre améliorera très sensiblement la vie communautaire au village.
  Pour Conclure les Objectifs à Atteindre 
· Condition de vie :
 Améliorer les conditions de vie des enfants
· L’École :

 Faciliter la scolarisation
· La Santé :

 Donner les soins nécessaires en cas de besoin
· L’Alimentation :
 Assurer aux enfants une alimentation quotidienne 

                                          Suffisante
· L’Habitat :

Réparer les habitats délabrés
· L’Eau :

Résoudre les problèmes d’arrivée d’eau au village

                                   ainsi que ceux d’eau potable

Comme vous l'avez compris,  nous comptons sur votre contribution  financière,  sans laquelle notre projet ne pourra évoluer positivement…
Contact : Christiane Craissati   -  ( 06 64 46 38 48  -  ( enfantsdelhimalaya@yahoo.fr
ENFANTS DE L’HIMALAYA
Enfants de l’Himalaya, 3 rue Armand Lecourt
93250 VILLEMONBLE - (06 64 46 38 48)

 Voici quelques éléments complémentaires et chiffrés permettant, je le souhaite, d’obtenir votre soutien financier.
I -  ESTIMATION DE SCOLARISATION  PAR ENFANT,  COMPRENANT LES BESOINS EN TERME DE :
SCOLARITE: Admission – Livres Fournitures Scolaires Diverses (cahiers, cartables, stylos, peinture…)
Uniformes et Chaussures

ALIMENTATION:  Repas (petit déjeuner, déjeuner, dîner)
VETEMENTS: Chauds pour l'hiver - Tongues et Vêtements plus légers pour les autres saisons.
DIVERS: Soins Médicaux -  Transports en cas de besoin, vers la ville la plus proche.
Sachant que le village se découpe en 2 parties. Village du ‘haut’ et village du   ‘bas’.   Une école se trouve donc dans chaque lieu comprenant chacune environ 50 enfants.
FINANCEMENT MENSUEL PAR ENFANT   :   EUROS 25.00
Soit 50 Enfants  x  Euros 25.00  =  Euros 1 250.00  (par Ecole & par Mois).
 Ce projet concerne dans un premier temps 2 écoles ne prenant en compte que les enfants commençant leur scolarité et atteignant l'âge de 10 ans.  Ils sont ensuite dirigés vers d'autres écoles regroupant les plus grandes sections.
 II -           DES ATELIERS INFORMATIQUES 
Une initiation à l'outil informatique est possible dans le cadre de nouvelles structures s'étant crées dans la ville la plus proche du village. Certains enfants ont pu découvrir en 2005 et grâce à une initiative privée, l'existence de ce matériel de façon très succincte .Depuis le manque de moyens financier n'a pas permis d'aller plus loin.
Quelques enfants ont montré un intérêt et une facilité qui mériteraient d'être développé. Cela est possible et rend prometteur un avenir plus facile pour ces enfants et leurs familles.
 FINANCEMENT MENSUEL PAR ENFANT   :   EUROS 12.00 
Soit   10 Enfants   x   Euros 12.00   =  Euros 120.00   (par Ecole & par Mois) 
 III  -       HABITATS  DELABRE : (devis en cours)
Ce 2eme volet comprend  la réparation de certains habitats dont l'état met en danger la sécurité des enfants et de leurs familles (murs s'effondrant de façon soudaine) . fuite d'eau à l'intérieur des pièces lors des pluies , trous dans les planchers en bois , etc. ...
 Ces réparations engendreront l'achat de matériaux utilisés dans la construction des demeures locales. Elles procureront également quelques heures de travail à la main d'oeuvre locale.
Les frais d'exécution comprendront l’ensemble.
 IV  -         CONSTRUCTION D'UN POINT D'EAU et INSTALLATION D'UN FILTRE: (devis en cours)
 Un petit pipeline existe déjà, mais à distance. L'eau n'y arrive pas toujours. Elle semble claire à la sortie du pipe mais après un temps de repos elle apparaît comme boueuse et impropre à la consommation. Cette pourtant cette eau qui est utilisée y compris chez les enfants en tant qu' "eau potable". S'en suivent diarrhées et dysenteries
En comptant sur votre soutien, je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
 
 Christiane Craissati

Présidente
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